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en A Warning!

UMC100.3 DC

UMC100.3 UC

A jAdvertencia!

2CDC341007V0014

es
Installation and maintenance have to be La instalacion y mantenimiento de estos
performed according to the technical aparatos debe efectuarla un especialista,
rules, codes and relevant standards, de acuerdo a las reglas, instrucciones y
e.g. EN 60204 part 1, by skilled electri- normas relevantes,
cians only. p-ej.: EN60204, Parte 1.
it A Avvertenze! de A Warnung! fr A Avertissement!
L’installazione e la manutenzione devono Die Installation und Wartungsarbeiten L’installation et la maintenance de cet
essere realizzate in accordo con le dieses Gerates miissen durch eine Elek- appareil doivent étre réalisées par des
normative tecniche vigenti trofachkraft durchgefiihrt werden, nach personnes compétentes et connaissant
(esempio: EN60204-1) solamente da den anerkannten technischen Regeln, les textes et directives reglementaires,
personale specializzato. Vorschriften und relevanten Normen z. B. ainsi que les normes de référence telle
EN 60204 Teil 1. que la norme EN60204.1.
sv A Varning! cn A & ru A BHumaHue!
Installation och underhall av denna %P i R e LR REE R T AR A RRIE MoHTax 1 o6CryvBaHue AOmKHBI
apparat far endast utforas av behorig FARMIE. MEMERRIRE, BbIMNOHATLCS TONBKO KBANMEPMLMPOBaHHLIMM
person, och enligt géllande foreskrifter Eban EN60204RNEE—ER4Y, #H1TiRIE. 3reKTPMKaMm, B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMU
och standarder t.ex. EN 60204 del 1. npaBuiamy, HopMamm U COOTBETCBYHOLLIMMU
cTaHgapTamu, Hanpumep EN 60204 yacts 1.
@ UMC100.3
en Please refer to the manual for safety instructions.
System description English 2CDC 135 032 D02xx
German 2CDC 135 032 DO1xx
de Die Sicherheitshinweise entnehmen Sie bitte dem Handbuch.
Systembeschreibung Englisch 2CDC 135 032 D02xx
Deutsch 2CDC 135 032 DO1xx
es Por favor, tomar las advertencias de seguridad del manual.
Descripcion del sistema Inglés 2CDC 135 032 D02xx
Aleman 2CDC 135 032 D01xx
fr  Vous trouverez les consignes de sécurité dans le manuel.
Description du systéme Anglais 2CDC 135 032 D02xx
Allemand 2CDC 135 032 DO1xx
it  Fate riferimento alle indicazioni di sicurezza che sono contenute
nel seguente manuale.
Descrizione del sistema Inglese 2CDC 135 032 D02xx
Tedesco 2CDC 135 032 DO1xx
sv Las sakerhetsanvisningarna i manualen.
Systembeskrivning Engelsk 2CDC 135 032 D02xx
Tysk 2CDC 135 032 DO1xx
cn HXREGRFIESRERFH
Rk FESChifE R F 2CDC 135 032 D02xx
fESChR{E A F A 2CDC 135 032 D01xx
ru  WHcTpykuumn no 6e3onacHocTu npMBeAeHbl B PyKOBOACTBE.
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> Control Products and Systems it Di L.
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Osen bei Hutprofil-Montage abbrechbar

Connection de Anschluss es Conexion fr Connexion it Connessione sv Anslutning cn &%
en Current path for feeding through wires up to a diameter of 11 mm (@ en Mounting by 4 screws M4. Eyelets can be broken off for DIN rail mounting
de Strompfad zum Durchstecken von Drahten bis 11 mm Durchmesser de Be_feslti’gung mit 4 M4 Schrauben, ! ¢ r
es Circuito de corriente para paso de cables de hasta 11 mm de diametro es Sujecion con 4 tornillos M4. Para montaje en perfil DIN, romper las pestarias de
fr  Trajet du courant pour traversée de fils jusqu’a un diamétre de 11 mm sujecion ‘co!nltormllos. . A .

#  Circuito di t infilare fili di di tro fi 1 fr  Fixation a l'aide de 4 vis M4. Montage oméga : rompre les ceillets
! ireutto ai cor.ll'e.n e ?er initiare il _' lame! ro. inoa 11 mm it  Fissaggio tramite 4 viti M4; se il montaggio avviene su barra DIN, si possono
sv  Kabelgenomféring for kablar upp till 11 mm diameter staccare gli occhielli
cn  FTIRABEARRRE 1 mmEL 2 s iim i sv Infastning med 4 M4 skruvar, 6ra kan brytas av vid DIN-skenemontage.
ru  Kaman TpaHccopmaTtopa Toka [Ans NpoBoaoB AnameTpom Ao 11 Mm cn  FH4NMABRET [ 72 . DIN'S AU S D 2238 fLT T

ru  KpenneHve 4 BuHTamn M4, npu MoHTaxe Ha Npodusb NenecTk MOXHO OTIoMaTb.

Output relay (Common root and contactors) @

Important: Screws of unused terminals have to be screwed in to en Connection PTC (T1,T2) L1

achieve protection against accidental contact.

Ausgangsrelais (Relaiskontakte und gemeinsamer Wurzelkontakt)
Wichtig: Schrauben von nicht benutzten Klemmen miissen zum
Berlihrungsschutz angezogen werden.

de
es
fr

Anschluss PTC (T1,T2)
Conexiéon PTC (T1,T2)
Connexion PTC (T1,T2)

L3

es Salida de relé (contactos de relé con contacto de raiz comun) it Connessione PTC (T1,T2) p
Importante: Los tornillos de bornes no utilizados deberan apretarse ;
para protegerlos de contactos accidentales. sv Anslu?nlng PTC (T1.72) @ @ @ 3
. ) . cn PTCH#:I1(T1,T2) 0
fr Relais de sortie (contacteurs et contact racine commun) A
Important : Les vis des bornes de connexion non utilisées doivent étre ru TlogknioyeHvie TepMoaaTymka -;.....—’TD—I'_'T' UMCH oo'__d
serrées pour que soit assurée une protection contre les contacts accidentels. PTC (T1, T2) A :I
. . ) X6 X7 X8
it Relé d'uscita (contatti a relé e contatto comune) ®
Importante: Stringere anche le viti dei morsetti non utilizzati, per en Connection 1/O module _
impedire un eventuale contatto de Anschluss E/A-Modul 6 o
sv Utgangsrela (relakontakter med gemensam punkt) € Anschiuss E/A-Modu o
Viktigt: Skruvarna pa oanvanda klammor méste dras &t for att ett es Conexion para modulo E/S 2006 7
skydd mot ber6ring skall uppnas. fr  Connexion module E/S -
on it Ak s (IF) 2 0k p gk tﬁf%fﬁﬂ)@ﬁ R, it Collegamento modulo /O
Bi%—%: amwn@u(mqmzzq IRt Lﬁmy@m&mo ) sv Anslutning VO-modul [l:']
ru BbixoaHble pene (peneiHble KOHTaKTbl C OBLLMM OCHOBHbLIM KOHTaKTOM AN S —
BaXHO: BUHTbI HEMCMOMb3yeMbIX KNeMM HEOBXOANMO 3aTSHYTh, YTOGbI cn HN/H B /Ry Run
npeaoTBpaTUTL ClyHanHoe NPUKOCHOBEHME. ru Topknioderve moayns B/B e P Dy 0
@ @ Pow :|
en Connection for the Control Panel en Connector Communication Interface en 2 system LEDs IEJMC100,3 DC
de Anschluss fiir Bediengeréat de Anschluss Kommunikationsinterface de 2 System-LEDs /'9
es Conexion para el panel de control es Conector Interfaz de comunicacion es 2 LEDs de sistema 8 7
fr Connexion pour l'unité de commande fr Connecteur interface de communication fr 2 LED systéme @ @@ @ @ @ @ @ @
it Collegamento del pannello di comando it Collegamento per connettore bus di campo it 2 LEDs di sistema 1 O‘ H
sv Anslutning for kontrollpanelen sv Anslutning Kommunikationsgrénssnitt sv 2 system-LED )
cn R EE N cn AEEE Mk cn 24 RGILEDFE/RAT
ru PasbeM Ans naHenu ynpaeneHusi ru CoepguHuTenb uHTEepderca ceasn ru 2 cuctemHbix CAI
LEDs Run Trip/Rdy ® UMC100.3 DC
en Motor running Trip/Ready en 5 d.lg.|tal |np.uts"(DIO, DI1, DI2, DI3, DI4, DI5) en 24V DC, GND Supply voltage
de Motor l&uft Auslésung/Bereit de 5 digitale Emlge.mge (DIo, DI1, DI2, DI3, DI4, DI5), de 24V DC, GND Versorgungsspannung
es Motor en marcha Disparo/ Listo es 5 entradas digitales (DIO, DI1, DI2, DI3, DI4, DI5) es 24V DC, GND Tension de alimentacion
fr Moteur tourne Déclenchement/ Prat ff 5 entrées n'urlnél"iques (DIO, DI1, DI2, DI3, Dl4, DIS) fr 24V DC, GND tension d'alimentation
it Motore in funzione  Apertura/ Pronto it 5 e'ntlrate f"glfa|' (D10, D11, DI2, DI3, DI4, DI5) it Tensione di alimentazione 24 V DC, terra
sv Motor till Utissning/ Redo sv 5 d'g'tﬂa ingangar (DIO, DI1, DI2, DI3, DI4, DI5) sv 24V DC, GND Mandverspanning
en TKIE AT [ cn 54T \ui(DIO, DI, DI2, DI3, DI4, DI5) cn 24V DC, GND HiJf fi &

ru

UMC100.3 UC

I(
[OBuratens pabotaetr Pacuennexue/ lotoB u

en 24V DC, GND for supply of I/0 modules

de 24 V DC, GND fur Versorgung der E/A-Module
es 24V DC, GND para alimentacion de modulos de E/S es
fr 24 V DC, GND pour l‘alimentation des modules E/S fr
it 24V DC, terra, per I'alimentazione dei moduli I/O it

sv 24V DC, GND for strémférsorjning av 1/0-moduler sv

de

@ UMC100.3 UC
en 110-240 V AC/DC Supply voltage

110-240 V AC/DC Versorgungsspannung
110-240 V AC/DC Tension de alimentacion
110-240 V AC/DC Tension d‘alimentation
Tensione di alimentazione 110-240 V AC/DC
110-230V AC/DC Mandverspanning

5 umnchbposbix Bxozos (DIO, DI1, DI2, DI3, DI4, DI5)

ru 24 B nocrt. T., GND (3emnsi) HanpsixeHue
nuTaHns

UMC100.3 UC

2%,

cn 24V DC, GND ] -F-1/0#iHe diit cn 110-240 V AC/DC i i+
ru 24 B nocrt. ., GND (3emns) ans nutanus Bx./Bbix. ru 110-240 B nepem. T./NOCT. T. HaNpsXxeHne
mopynen nuMTaHns
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Contactor /0 Modul Supply
s I Thermistor odule  24vDC  (e.g.230VAQ)
Thermistor 1/0 Module 24V DC (:p.ngVAO Relay Outputs Inputs Interface 7 Relay Outputs
Inputs Interface 'y Outp! @
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en

Screw-type terminal de Schraubtechnik

es Técnica de conexion por tornillo

fr Bornes a vis

it Terminale a vite sv skruvanslutning cn 12§TiRF ru BuHTOoBasa knemma
7 mm 7 mm
M2.5/0.098 in 2280, 0.2...2.5 mm2 0280n, 0.2...2.5 mm?2

0.5Nm/4.5in.lb @ 28 ... 12 AWG E[d:‘ 28 ... 12 AWG
en Connection cable UMCIO-CAB.30 1010-CAB.30 Distance max. 3.0 m
de Verbindungskabel UMC100 - /O Module 1/0 Module - 1/0 Modu
es Cable conector @
fr Cable de connexion — . ,, _
. N 22222 @2 0w o 700 1001 1006|2006 2002 2003
it Cavo di collegamento {=Ig| S @@@
sv Anslutningskabel / ..... el _Foes ;
cn R / .
ru CoeauHUTENbHbLIN ol

Kabenb - Hreaor  inouls DI 24VDC
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